

29 АПР 1984

# Перед зрителями Казахстана

В Алма-Ате начались гастроли лауреата премии Ленинского комсомола Свердловского театра юного зрителя. Перед началом спектакля театр приветствовали представители партийных и советских органов столицы республики, театральная общественность. А когда спектакль отыграли, начался вечер знакомства, в котором приняли участие артисты алма-атинских театров и гости — свердловчане.

Гастроли ТЮЗа в Алма-Ате продолжатся до 30 мая. За это время коллектив театра покажет около ста спектаклей, проведет творческие встречи на промышленных предприятиях, в колхозах и совхозах.

А в первые майские дни на сцене Свердловского ТЮЗа начнутся выступления Государственного театра для детей и юношества Казахстана, прибывающего на Урал с ответным визитом.

О. ЛОЕВСКИЙ,  
заведующий литературной  
частью Свердловского  
ТЮЗа.